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GIUNTA COMUNALE
Verbale di deliberazione Oggetto: APPROVAZIONE DOCUMENTO DI INDIRIZZO ALLA

PROGETTAZIONE (D.LGS 36/2023 ART.3) PER I LAVORI DI
MANUTENZIONE STRAORDINARIA CONSISTENTI NELLA
SOSTITUZIONE DEI LUCERNARI PALESTRE DELLE SCUOLE
ALDO MORO E ALESSANDRO MANZONI A SEREGNO

data numero

11/06/2024 81

L'anno duemilaventiquattro addì undici del mese di giugno alle ore 15:00, in Seregno, nella sede
comunale, convocato con l’osservanza delle modalità e nei termini prescritti, sono stati oggi convocati a
seduta i componenti la Giunta Comunale.

Partecipa all'adunanza il Segretario Generale Alfredo Ricciardi.

Presiede Alberto Rossi nella qualità di Sindaco, il quale, constatato il numero legale degli intervenuti,
dichiara aperta la seduta.

Partecipano al presente provvedimento:

Nominativo Ruolo Presente Assente

ROSSI ALBERTO Sindaco Si

VIGANO' WILLIAM Vice sindaco Si

CAPELLI LAURA Assessore Si

BORGONOVO GIUSEPPE Assessore Si

PERELLI FEDERICA Assessore Si

CAZZANIGA PAOLO Assessore Si

GALBIATI ELENA Assessore Si

SFORNA BRUNO SAVERIO GIUSEPPE Assessore Si

Tot. 8 Tot. 0
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Oggetto: APPROVAZIONE DOCUMENTO DI INDIRIZZO ALLA PROGETTAZIONE (D.LGS
36/2023 ART.3) PER I LAVORI DI MANUTENZIONE STRAORDINARIA
CONSISTENTI NELLA SOSTITUZIONE DEI LUCERNARI PALESTRE DELLE
SCUOLE ALDO MORO E ALESSANDRO MANZONI A SEREGNO

LA GIUNTA COMUNALE

CONSIDERATO che è volontà dell’amministrazione procedere ad avviare l’iter progettuale e di
realizzazione di ripristino dei lucernari delle palestre scolastiche delle scuole MORO E MANZONI di Viale
Tiziano Seregno

VISTO i contenuti del D.lgs 36/2023 riguardanti la progettazione e la programmazione delle opere
pubbliche disciplinate dagli artt. 41-44 e dall’allegato I.7;

VISTO l’art.3 dell’allegato I.7 al nuovo codice degli appalti che prevede l’obbligatorietà di redigere il
Documento di Indirizzo alla progettazione e il fatto che lo stesso venga approvato prima
dell’affidamento del progetto di fattibilità tecnico ed economica;

VISTO l’allegato “Documento di indirizzo alla progettazione (DIP)”, predisposto dal RUP individuato
nella persona dell’arch. Virginio Somaschini;

DATO ATTO CHE il DIP “Documento di indirizzo” evidenzia un importo dei lavori inferiore alla soglia
comunitaria di € 5.382.000,00;

RITENUTO utile e opportuno sottoporre all’approvazione dell’amministrazione tale documento al fine di
poter proseguire con le successive fasi del procedimento;

CONSIDERATO che trattandosi di lavori di manutenzione relative alla sostituzione di lucernari del
fabbricato per i quali non è necessaria l’autorizzazione di impatto ambientale / paesaggistico /
urbanistico / viabilistico e non si rende necessario richiedere parere prodromico in relazione ai suddetti
aspetti;

VISTI i pareri favorevoli di regolarità tecnica e contabile di cui all’art. 49 del d. lgs. n. 267/2000 rilasciati dai dirigenti competenti;

VISTO il parere di conformità di cui all’art. 8 del regolamento comunale del sistema dei controlli interni rilasciato dal Segretario
Generale;

CON voti unanimi, favorevoli, espressi nelle forme di legge;

D E L I B E R A

1. che le premesse fanno parte integrante del presente provvedimento;
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2. di approvare il DIP “Documento di indirizzo alla progettazione per l’esecuzione dei “LAVORI DI
MANUTENZIONE STRAORDINARIA CONSISTENTI NELLA SOSTITUIZIONE DEI LUCERNARI
PALESTRE DELLE SCUOLE ALDO MORO E ALESSANDRO MANZONI A SEREGNO" , per un
importo complessivo di quadro economico stimato in € 140.000,00

3. di dare mandato agli uffici competenti di provvedere alle successive procedure di affidamento
incarichi tecnici e lavori, necessarie alla realizzazione degli interventi;

4. di dare atto che il RUP individuato è l’arch. Virginio Somaschini;

5. di demandare al Dirigente responsabile l’assunzione degli atti conseguenti;

6. di dichiarare, con voti unanimi, favorevoli, espressi nelle forme di legge, la presente deliberazione
immediatamente eseguibile dato che l’approvazione di tale documento è propedeutico e necessario
per l’avvio della fase di progettazione dell’opera.
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PARERI E ATTESTAZIONE

Area: AREA LAVORI PUBBLICI E PATRIMONIO

Servizio: MANUTENZIONE IMMOBILI COMUNALI – D.LGS. 81/2008

Responsabile del procedimento: Virginio Somaschini

Oggetto: APPROVAZIONE DOCUMENTO DI INDIRIZZO ALLA PROGETTAZIONE (D.LGS 36/2023
ART.3) PER I LAVORI DI MANUTENZIONE STRAORDINARIA CONSISTENTI NELLA
SOSTITUZIONE DEI LUCERNARI PALESTRE DELLE SCUOLE ALDO MORO E ALESSANDRO
MANZONI A SEREGNO

1. Si esprime, in ordine alla regolarità tecnica (conformità a principi e norme specifiche)

Parere: Favorevole

Note:

Lì, 31/05/2024 IL DIRIGENTE
f.to GRECO FRANCO

2. Si esprime, in ordine alla regolarità contabile (conformità a principi e norme specifiche)

Parere: Favorevole

Note:

Lì, 31/05/2024 IL DIRIGENTE DELL'AREA
AFFARI ECONOMICO-FINANZIARI

f.to dott. Pietro Cervadoro

3. Si esprime, in ordine a quanto previsto dall’art. 8, comma 3, del regolamento comunale del
sistema dei controlli interni

Parere: Favorevole

Note:

Lì, 11/06/2024 SEGRETARIO GENERALE
f.to dott. Alfredo Ricciardi



COPIA Proposta GC - 16 - 27/05/2024

Firma digitale su originale
(conservato presso il Comune)

pag. 5 di 5

Letto, approvato e sottoscritto:

Il Sindaco
f.to Alberto Rossi

Il Segretario Generale
f.to Alfredo Ricciardi

CERTIFICATO DI ESECUTIVITÀ

Certifico che la presente deliberazione è stata dichiarata immediatamente eseguibile ai sensi dell’art.
134, comma 4, del decreto legislativo 18 agosto 2000, n. 267.

lì, 11/06/2024 Il Segretario Generale
f.to Alfredo Ricciardi

_________________________________________________________________________________________

REFERTO DI PUBBLICAZIONE

Si attesta che copia della presente deliberazione è stata pubblicata all’Albo Pretorio comunale on line in

data odierna e vi rimarrà per quindici giorni consecutivi e che del verbale si dà comunicazione ai

capigruppo consiliari.

lì, 20/06/2024 Il Segretario Generale
f.to Alfredo Ricciardi

_________________________________________________________________________________________


